



KÖNYVAJÁNLÓ

Magyarokról Itáliában

2021. február 15.

Tisztelt Oktatók! Tisztelt Hallgatók!

A METEM Kiadó gondozásában megjelent Németh László Imre *Magyarokról Itáliában 1924-2014* című kötete.

„A szerző tudományos igényvel elemzi az olaszországi magyarság történetét, különös figyelmet szentelve a római és a milánói magyar katolikus közösség életének.”

„A nagymennyiségű lábjegyzettel ellátott, különböző tanulmányokból összeállított könyv fontos adatokat gyűjt össze, így a történetírás számára is kiváló forrásul szolgálhat. Ezen felül pedig élvezetes olvasmány lehet azoknak is, akiket érdekel a diaszpórában élő közösségek élete.” – olvasható az előszóban.

A szerző 1998 és 2020 között Olaszországban élt. Munkája mellett kezdett történelmi témájú tanulmányokat írni, a már megjelent publikációkat rendezte most kötetbe.

A kötet segítségével megismerkedhetünk az olaszországi magyarok lelkipásztori ellátásával, a római, milánói katolikus közösségek életével. Apor Vilmos és Batthyány-Strattmann László boldoggá avatásának történetével, Mindszenty József, Zágon József életének részleteivel. A szerző bemutatja az esztergomi bíboros érsekek címtemplomait, a Rómában található magyar emlékeket.

A kötetet névmutató egészíti ki, és egy válogatott képanyag is helyet kapott a kötet végén.

„E kötet tanulmányait szeretettel ajánlom mindazoknak, akik szeretnék megismeri az egykori olaszországi magyar emigráns közösség, majd az Itáliában élő magyarok történetét” – írja a szerző bevezetőjében.

- „Szent István király nemcsak otthon rendezte az Egyház ügyeit, hanem arra is gondja volt, hogy az apostolfejedelmek sírjaihoz zarándokló magyarok az Örök Városban védelemben és gondozásban részesüljenek. E célból a Szent Péter bazilika déli oldalán, a S. Stefano al Vaticano, a magyar nemzeti templom mellé zarándokházat épített. Évszázadokon át sok ezer magyar zarándok fordult meg a magyar házban, amíg 1776-ban a templommal együtt áldozatul esett a Szent Péter bazilika új sekrestyéje építésének.” – részlet a Szent István Zarándokház alapkötetelbe elhelyezett okmány szöveg bevezetőjéből.



Jó egészséget kívánnak a GFE Könyvtárosai!